

Приветствие генконсула КАВАГУТИ Ёсиясу

Уважаемые гости официальной страницы Генерального консульства Японии в Хабаровске. Благодарю Вас за понимание и содействие в повседневной деятельности Генконсульства. Меня зовут КАВАГУТИ Ёсиясу. Недавно я приступил к обязанностям Генерального консула Японии в Хабаровске.



В МИДе Японии в основном я работал в Департаменте международного сотрудничества. За рубежом мне довелось работать в России, Украине, Малайзии, а также в постоянном представительстве при ООН. Служба в Хабаровске станет для меня в России четвертой по счёту. Прежде всего, мне хотелось бы посмотреть своими глазами на регионы, которые находятся в моём ведении и провести большое число встреч, чтобы больше узнать об этих регионах.

Япония и Россия – страны-соседи. Имеется фундамент двусторонних связей, выстраивавшийся до настоящего времени на протяжении долгих лет. Вопреки настоящей сложной ситуации между нами, я, опираясь на Хабаровск, форпост Дальнего Востока, хотел бы сделать всё возможное для того, чтобы предоставлять жителям консульского округа необходимые и надлежащие административные услуги, а также заниматься рядом других задач.

Надеюсь на Вашу поддержку и сотрудничество.

Прежде всего, позвольте передать Вам это краткое приветствие.

9 ноября 2024 г.

Генеральный консул Японии в Хабаровске

КАВАГУТИ Ёсиясу